

Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством

Рядом с тобой товарищ

Станки наполняют гулом весь цех. Растут стопки обработанных деталей. Иван закрепляет новую деталь, включает станок, добавляет обороты. Смотрит в сторону токаря Смолина. Тот опять остановил свой станок, замеряет деталь, сверяется с чертежом, снова замеряет. «Не идет что-то у него,—беспокоится Иван.—Пойти, помочь...

— Не клейсяся, Женя? — просто говорит он.

— Понимаешь, впервые берусь за это...

— Ясно. Пусти-ка...

Иван Литовских взглянул на чертеж, изменил положение резца. И станок запел совсем по-иному. Новоселевший Смолин внимательно слушал товарища, подробно рассказывавшего ему «секреты» обработки новой детали.

— Спасибо, большое спасибо! — от души благодарили Евгений. — Мне только неудобно, что ты из-за меня столько времени потеряла.

— Не беда, — говорит, отходя, Иван. — До конца смены нагоню!

Таков Иван Литовских всегда. Как-то в ремонтно-механический цех пришло пополнение молодых токарей. После смены его пригласили в свою кабинку мастер П. И. Ногин.

— Помогать надо ребятам. Как ты считаешь? — прямо спросил мастер.

— Надо, конечно.

— Вот и отличио! Берись, и я тебе помогу за школу перевесить.

А вчера было только 80 процентов. У тебя как?

— Неплохо. Не беспокойся, немного потерял. Ну, идем быстрее. Надо еще к занятиям подготовиться.

До Пригородного поселка далеково. Но время в пути летит быстро. Вот и детсад.

— Папа! — радостно встречает Ивана четырехлетний Валерка. — На санках поедем кататься?

— А телевизор, забыл? — серьезно говорит ему отец. — Настроить надо телевизор, а то как будем праздничную передачу смотреть? Сегодня не выйдет, дружок. Вот в воскресенье, пожалуйста, обязательно покатаемся.

Разговаривая, отец и сын приходят домой. Через полтора часа — в школу, и Иван Павлович, поужинав, садится за учебники.

Валерка знает, мешать нельзя. Он устраивается на диване и листает книги с картинками, поджигает мать. Вскоре приходит с работы и Людмила Кирилловна. Выбежав к ней навстречу, Валерка прижимает пальцы к губам:

— Тише, мама! Папа учит урок, — но, не выдержав серьезного тона, тут же радостно воскликнул:

— А в воскресенье мы с ним кататься пойдем!

...Далеко за полночь светятся окна в квартире. Дел — непочатый край. Надо все успеть. Ударник коммунистического труда Иван

Говорят победители в предоктябрьском соревновании

Редакция газеты обратилась к лучшим производственным городам, победителям в предоктябрьском социалистическом соревновании с просьбой рассказать, чем знаменателен нынешний год для их коллективов. Вот что ответили на этот вопрос электросварщик Уралспецстроя Андрей Михайлович Савин, работница арматурного цеха завода железобетонных изделий и конструкций Мария Митрофановна Свинко и птичница подсобного хозяйства Витюнина Александра Семеновна.

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ



что предприятие наше новое. Многие объекты находятся в стадии освоения.

Взять, хотя бы, цех сборного железобетона. Выпуск продукции здесь увеличился в этом году по сравнению с прошлым годом в два раза. Коллектив осваивает выпуск новой продукции. Это — пустотные плиты перекрытий и ребристые плиты. Пока эти изделия завозятся в город из Нижнего Тагила, Свердловска и других мест.

В нынешнем году на заводепущены стационарный компрессор, сушильные камеры в цехе деревообработки, склады цемента и известия. Ввод в действие склада известий дает возможность наладить на новом растворо-бетонном узле выпуск кладочного раствора.

Нынешний год можно считать завершающим в строительстве завода. Значит, сейчас наша задача заключается в том, чтобы быстрее освоить все цехи и больше выпускать разных строительных материалов.

М. СВИНКО,
рабочий завода
железобетонных изделий
и конструкций.

380.000 ШТУК ЯИЦ

В подсобном хозяйстве немало людей, которые работают очень хорошо. В настоящее время мы уже перевыполнили на 25 процентов годовой план по производству мяса. Для трудящихся города его сдано более 250 тонн, приплани-

★
30000 КВАДРАТНЫХ
МЕТРОВ АСФАЛЬТА



Трудящиеся Уралспецстроя октябрьский план строительных монтажных работ выполнили на 106,6 процента, а задание 10 месяцев — на 107,3 процента. При этом себестоимость работ снижена почти на 5 процентов, а производительность труда повысилась на 8 лишним процентов.

Особенно большой объем работы выполнил коллектив Уралспецстроя по благоустройству. Половину закончено асфальтирование улицы Ленина. Начали асфальтировать улицу Советскую. В районе третьего и четвертого кварталов, где химстроевцы ныне строят жилье, заасфальтированы дороги и тротуары более четырех тысяч квадратных метров. Асфальт оделись дороги и площа-

ди Пригородного поселка. Мини-

— Надо, конечно.

— Вот и отлично! Берись, Иван Павлович, за школу передового опыта.

А утром Иван переходит от станка к станку. Совет и поддержка этого черноволосого невысокого наставника в промасленном комбинезоне были очень кстати каждому из восьми молодых рабочих. Через два месяца они все успешно стали выполнять норму выработки.

Иван Павлович и сам не стоит на одном месте. Захотелось научиться зуборезному делу — прошло немного времени, и квалификационная комиссия присвоила ему профессию зубореза. Так он получил еще одну специальность и по мере надобности встает за любой из четырех станков на своем участке.

...Смена окончена. Литовских направляется к раздевалке.

— Ты знаешь, Иван, — догонает его Смолин. — Есть норма!

Торжественные собрания

На всех предприятиях и в учреждениях города прошли торжественные собрания, посвященные 43-й годовщине Великого Октября. Коллективы цехов, переделов, смен рапортовали Родине о достигнутых успехах в труде, учебе, быту. Победителям предпраздничного соревнования вручены переходящие Красные знамена горкома КПСС и горисполкома.

В субботу в Большом зале Дворца культуры состоялась торжественная сессия, посвященная 43-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. С докладом выступил председатель исполнкома городского Совета И. К. Прохоров.

Красноуральский рабочий

2 стр. 7 ноября 1960 г.

рай. Надо все успеть. Ударник коммунистического труда Иван Литовских готовится к новому трудовому дню.

В. ПОСТНИКОВ,
рабочник медьюкомбината.



тов годовой план по производству мяса. Для трудящихся города его сдано более 250 тонн, при плане 207 тонн.

Но особенно хороши нынче успехи у коллектива птицефермы. Он брал обязательство получить в нынешнем году 380 тысяч яиц. Обязательство это выполнено, а годовой план перекрыт на 40 тысяч яиц. За весь прошлый год было получено только 230 тысяч яиц.

Ежегодно в хозяйстве увеличивается поголовье скота и птицы. Например, в нынешнем году поголовье коров увеличилось на 50, молодняка рогатого скота почти на 200 голов, а птицы — на 3 тысячи голов, или в



два раза больше прошлогоднего.
A. ВИТЮНИНА,
птичница подсобного хозяйства.

Все впереди

зем. Потом решили пойти прогуляться.

Пока Борис натягивал сапоги, приятель в прихожей разглядывал фотографию, изображавшую семейство в автомобиле. На заднем сиденье устроился усатый мужчина. Машина была самой старинной системы с громоздкими бортами и нелепо торчащим сбоку матишем.

— Дореволюционный снимок, — пояснил Борис. — Это дед. Не гляди удивленно: в машине он не разъезжал — тагильских фотографов чудеса. Всю жизнь, между прочим, токарил на заводе.

Они шли по середине дороги и наблюдали, как в небе чертит стремительную белую трассу реактивный самолет.

— Борис, как ты думаешь, в чем смысл жизни?

Борис задумался, посеревши.

— Вопрос в лоб. Сразу на него не ответишь.

В детстве Борис Сергиенко считал, что самое главное — это играть в футбол лучше одного из нападающих своей команды и поэтому, забывая о стареньких ботинках, ломился с мячом к воротам противника. За порванную обувь приходилось отчитываться, но это была оборотная сторона медали. Став постарше, он увидел,

тысячи квадратных метров. В асфальт оделись дороги и площади Пригородного поселка. Много уделялось внимания благоустройству промышленных объектов. На них заасфальтировано общей площадью около 17 тысяч квадратных метров.

Если в прошлом году асфальтом в городе и на промышленных объектах было покрыто 22700 квадратных метров, то нынче эта цифра увеличилась почти до 30000.

Особенно хорошо трудились на благоустройстве бригады тт. Копыловой и Исакиной. Они ежедневно перевыполняли задание в полтора раза и больше.

А. САВИН,
электросварщик
Уралспецстроя.

как уставала мать — школьная техничка, зарабатывая ей на одежду и кино, и обнадеживал ее тем, что скоро выучится. Мать только посмеивалась. Вечерами она вслух читала. Это было здорово! Тогда он решил прочитать все книги, какие есть на свете, и в школьной сумке всегда таскал какой-нибудь роман. Учился Борис на пятерки.

После семилетки — техникум. Однокашники сидели за партами, а он в токарном станке зажимал шпильку. Почему-то визжал станок. Мастер говорил, что резец установлен не по центру — шпилька кривая. Вот и выправлял ее Борис.

От станка дорога в институт оказалась самой короткой. Борис поступил в Уральский политехнический.

— Тогда я считал, что главное — досконально знать механику. В институтском общежитии в спорах, бывало, чуть не до облаков долетишь, а в конструкторском отделе медьюкомбината не можешь без ошибки спроектировать простую деталь — неувязка с практикой. Взял и ушел слесарем в экспериментальный — опыта набрать.

Когда Борис вернулся домой, в кино идти было уже поздно. Сестренка убежала на танцы, а мать слушала передачу «Театр у микрофона».

(Окончание на 4-й стр.)

чала десятилетку и думала поступить на медьюкомбинат...

После обеда пришел приятель.

— В сопромате запутался. Выручи, Боря.

Они расположились за столом. Борис занял привычное место у окошка. Вместе склонились над листками бумаги. Потом парни потолковали о цеховых делах, сдвинули в сторону стопку книг, чертежи на ватмане, стакан с ручками и остро очищенными карандашами и примолкли над шахматной доской.

Белая ладья, захватив пешку, ворвалась на седьмую горизонталь, и первую партию Борису пришло сдать.

— Давай реванш, — предложил он, и через час объявил мат фер-